



**Városi környezetjavító intézkedések és
gazdaságfejlesztési beavatkozások megvalósítása
Vámospércsen című,
TOP-2.1.2-15-HB1-2016-00017
azonosítószámú**

EREDMÉNYKOMMUNIKÁCIÓS KIADVÁNY



Tisztelt Lakosság!

Ezúton tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, a Vállalkozókat, a Civil szféra képviselőit, hogy Vámospércs Városi Önkormányzat által a TOP-2.1.2-15-HB1-2016 kódszámú, „Zöld város kialakítása” című konstrukció keretében a közel 860.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült - 100%-os támogatás intenzitású – projekt lezárult.

A projekt célja egy a helyi adottságokra és igényekre épülő olyan harmonikus Városközpont kialakítása volt, amely mind az itt élő lakosok, mind az ide látogatók, mind a településen tevékenykedő vállalkozások számára vonzó, környezetileg és gazdaságilag fenntartható, a fejlesztés eredményeként megújuló és létrejött új szolgáltatások korszerűek.

A beavatkozások hozzájárultak a lakosok szabadidős, kulturális, sport tevékenységének növeléséhez, a közösségi terek látogatottságának növeléséhez, a gazdasági aktivitás fokozódásához, így mindezek által a település népességmegtartó erejének javításához.

A projekt keretében megvalósult beavatkozások a Városközponti akcióterületen valósultak meg. A fejlesztések több helyszínen, egymással szinergiában valósultak meg a felhívás által kitűzött elvárások mentén. Az infrastrukturális elemeket soft tevékenységek is kiegészítették. A projekt megvalósításába az Önkormányzat nem vont be konzorciumi partnert, azonban annak előkészítési fázisától nagy figyelmet fordított a partnerségi egyeztetésekre, partnerségi tervezésre, a tényleges igények és szükségletek felmérésére

A PROJEKT KERETÉBEN MEGVALÓSULT BERUHÁZÁSOK:

A) Művelődési Ház teljes energetikai korszerűsítése, bővítése, a kapacitások és szolgáltatások fejlesztése, működéshez szükséges eszközök beszerzése történt meg. A beruházás tartalmazott megújuló energiát hasznosító telepítést, hozzájárulva ezáltal a környezeti terhelés csökkentéséhez. A beruházás révén a létesítmény fajlagos működési költségei lényegesen csökkentek, látogatottsága, kihasználtsága pedig nőtt.



B) Közparkok fejlesztése: A városközpontban, a 48-as számú főút mentén található két közpark fejlesztése valósult meg a Béke u. 2. szám alatt és a Művelődési Ház mellett. Mindkét terület a város frekventált helyén található, azonban korábbi állapotukban nem voltak vonzóak, nem biztosítottak teret a szabadidő-és pihenődő eltöltésére. A beavatkozások megvalósítása során az önkormányzat figyelemmel volt a bűnmegelőzést szolgáló elemek alkalmazására, az egységes városi arculat kialakítását szolgáló építészeti elemekre, a korszerű és modern városfejlesztési, smart elemek alkalmazására. A parkokban olyan növényzet telepítésére került sor, amelyek egyaránt jól alkalmazkodnak a helyi viszonyokhoz és a klímaváltozáshoz, segítik a talajerózió mérséklését.

C) A Marinka Jóléti Park kialakítása történt meg, a park területén egy kiszolgáló épület létesült, amely a szociális helyiségeken túl a látogatók számára napvédelmi funkciót és esőbeállási lehetőséget biztosít. Egy jóléti tó is létesült.

D) A kialakításra került Marinka Jóléti Park, mint zöldfelület elérhetőségét, megközelítést szolgáló út fejlesztése is megvalósult a hozzá kapcsolódó infrastrukturális

fejlesztésekkel (csapadékvíz elvezető létesítmények, közvilágítás).

E) Városi Piac fejlesztése során a meglévő, kapacitásaiban korlátozott, kedvezőtlen infrastrukturális adottságokkal bíró korábbi létesítmény megújult. Egy új, részben fedett épület épült meg lényegesen több árus befogadására alkalmas asztalokkal, árusító helyekkel. Megépült az árusok és a vásárlókat szolgáló szociális blokk, valamint az üzemeltetéshez szükséges raktár és iroda helyiség. A piac megközelítését szolgáló közlekedési utak, kerékpártárolók és parkolók kialakítása is megtörtént.



F) Valamennyi létesítményhez kapcsolódóan a projekt részét képezte a közlekedési utak, parkolók építése, felújítása, az utcabútorok kihelyezése, a közvilágítás fejlesztése, kiépítése, az energia hatékonyságot szolgáló intézkedések, akadálymentesítés, nyilvánossági feladatok.



G) Az infrastrukturális bűnmegelőzés, közbiztonság fejlesztéseket kiegészítő SOFT elemek témakörökhöz kapcsolódóan kerültek a környezettudatosság és integrált megvalósításra a beruházási elemek szemlélet erősítése, a települési arculat jelentőségének növeléséhez, a projekt és identitás fejlesztése és a komplexitásához.

